
津島市に対する外からの評価
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津島市の調査

調査目的：外部者からみた津島市及び津島市の歴史文化に
関する資源等に対する評価を行うため

調査対象：津島市に来訪履歴のある人
（愛知・岐阜・三重県居住者：津島市居住者を除く）

調査手法：ネットアンケート調査

実施期間：2015年1月16日(金)～17日(土)

票 数：309サンプル
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思う

31.1%

思わない

68.9%

[Q3]津島市は多くの観光資源を有しています。

津島市は、愛知県内でも有数の観光地だと思いますか？

(n=309)

Q：観光地だと思うか
↓
・思う ：31.1％
・思わない：68.9％
・観光地とは認識されていない。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

津島神社

尾張津島天王祭

尾張津島秋まつり

尾張津島藤まつり

天王川公園

堀田家住宅（国指定重要文化財）

本町筋の古い町並み

寺社仏閣等歴史資源

[Q4]津島市には下記に示す観光資源があります。

あなたは、これらの観光資源をご存知ですか？

知っていて訪れたことがある 知っているが訪れたことはない 知らない

Q：観光資源の認知度
↓
・津島神社、天王祭、藤まつり、天王川公園：7割以上。認知度が高い。
・秋まつり、堀田家住宅、本町筋の古い町並み、寺社仏閣等：３～４割程度。認知度が低い。
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観光スポットを巡る

祭りを見る

祭りに参加する

美味しいものを食べる

歴史・文化資源を学ぶ

古い町並みを散策する

その他【 】

[Q6]観光を目的として津島市を訪れることを考えた場合、

どのような行動が魅力的だと感じますか？（複数回答可）

(n=309)

Q：津島を観光で訪問する場合の対象（複数回答）
↓
・「祭りを見る」 ：63.1％、祭りを目的で訪れる観光客が最も多い。
・「観光スポットを巡る」 ：44.3％
・「古い町並みを散策する」 ：34.0％
・「美味しいものを食べる」 ：32.4％、食を目的で訪れる観光客が少ない。
・「歴史・文化資源を学ぶ」 ：26.2％
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[Q8]津島市には、観光施設や資源（整備）がどの程度あると思いますか？

(n=309)

Q：観光資源の有無
↓
・「十分ある」「まあまあある」：36.6％
・「あまりない」「全くない」 ：49.2％
・観光資源あると認識されていない。
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Q：情報発信の評価
↓
・「十分できている」「できている」 ：21.1％
・「できてない」「全くできていない」：61.5％
・情報発信はできていないと評価されている。
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[Q9]津島市は、観光案内所の対応がどの程度できていると思いますか？

(n=309)
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Q：観光案内所の評価
↓
・「十分できている」「できている」 ：15.5％
・「あまりできていない」「できていない」：61.2％
・観光案内所の対応、情報発信はできていない。
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[Q12]津島市の食・土産物は、どの程度充実していると思いますか？

(n=309)

Q：食・土産物の評価
↓
・「とても充実している」「まあまあ充実している」：18.7％
・「やや充実していない」「充実していない」 ：61.8％
・充実していないとの評価。
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[Q14]津島市の地域の人の対応・おもてなしは、どの程度魅力的だと思いますか？

(n=309)

Q：地域の人の対応・おもてなしの評価
↓
・「魅力あり」「まあまあ魅力あり」：26.9％
・「あまり魅力なし」「魅力なし」 ：43.3％
・おもてなしの評価は高くない。
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[Q13]津島市の古い町並み・景観は、どの程度魅力的だと思いますか？

(n=309)

Q：古い町並み・景観の評価
↓
・「魅力あり」「まあまあ魅力あり」：47.3％
・「あまり魅力なし」「魅力なし」 ：32.7％
・他の項目の評価が低い中で、評価が高い結果が得られた。

11
※津島市調査

魅力あり

1.0%

まあまあ魅力あ

り

40.8%
あまり魅力なし

41.4%

魅力なし

6.5%

わからない

10.4%

[Q15]津島市の観光地としての全体評価として、以下の中からあてはまるものをお選びください

(n=309)
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Q：観光地としての全体評価
↓
・「魅力あり」「まあまあ魅力あり」：41.8％
・「あまり魅力なし」「魅力なし」 ：47.9％
・魅力があると認識されていない。
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自家用車

83.2%
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その他【 】

0.6%

[Q16]あなたが津島市を訪問しようと考えた場合、どのような手段を用いると思いますか？

最も用いると思うものを一つお選びください。

(n=309)

Q：訪問する際の交通手段
↓
・自家用車：83.2％
・鉄道 ：15.9％
・観光バス： 0.3％

13
※津島市調査

50.5 

41.4 

27.8 

10.4 

51.5 

45.3 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

情報発信

古い町並み・修景

新しい観光資源整備（拠点施設など）

人のおもてなし

祭り・イベントの強化

食・土産・物産

その他【 】

[Q17]津島市での観光まちづくりを進めようと考えた場合、

あなたが特に重視することは何ですか？（複数回答可）

(n=309)

Q：津島市が観光まちづくりで重視すべきこと
↓
・「祭り・イベントの強化」：51.5％
・「情報発信」 ：50.5％
・「食・土産・物産」 ：45.3％
・「古い町並み・修景」 ：41.4％
・「祭り」のみでなく、「情報発信」「食・土産」「古い町並み・修景」も重視することが必要。
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